
a c- ( aib)
'

Ca , b) = { × : asxcb }

Sua E 70 e consideriamo QFE

÷
a × a#E

se atea b allor un qualsiasi
Xoecaib) ho la proprietà che

④Xo- a < b-a#EX = E

Conclusione : ti + c- (e , b) ho

f-alle

ocx-
•

se viva osate@b Fiat
's

preso un qualsiasi + c- (
a
,
ate) ho

0-X- as at E- a = E

In ogni coro abbaino trovato detta»

7 xelaib) te
.

o ex- acce



Esercizio @ 45 ) note

XEIR non vuotot.c.tt#c.xEX=7xtnTEXV-nt2
Dimostriamo che seys Veto .

+←lningàltnt) = sneptxtnt :
ne27}
-

E siepi Xe ta
EX

⇒ lunette
exDimostriamo int Xe - o
_

- • = fig
.

#nt) = inftxtnt : NEZY

7 intxz - a ⇒ intx -o



Es 9.16
X non inveire finito

,
f c- C'CIRI

derivabile in Ri Xuan t'CHZO .

Allora f è crescente
.

1) ÷=hk, . . ,
in }

con nzl . Posso sempre assumere che

④ Ec . -è .

Voglio dimostrare che f è crescente.

sia due punti in IR .

È
¥ IR = fa , xD UIK , xD v - - - v Eni

, insipiente)
I, Il

- - - - - _ Int2

Voglio dimostrare che Zcy⇒ flzl Efod .

se la coppia z
,y appartiene ad uno degli

intervalli sulla destra in * , cioe ⇒et

ÉTÉ
mani ,

altri posso applicare Lagrange
per fecoltz, y)) , t' è defunto ni Cz,y)
⇒ 7 celz

,y) EC . O#
'
ce) =È"



⇒ fÉ zo ⇒ fate fin .

Supponiamo ora che 2- e y nonappartengonoal medesimo intervallo
z y

⇒É÷È
Ma ZE.IE e YEF, icj

j = it la dove la >o

fate fcxi) Eflxitala . . . . . E flirti;)

sfide



Es

=p In : NEIN '

lei
,
:< oeintl # mini

Allora o è un punto diaccumularsi
¥ E 70

,
sen > fa ⇒ ostie

filo - Il
cui te>07 un ENEX te .

• < f- falce .

OEX
'

Infatti X
'
- hop

F- 4 : : neinluhol



0 Eo Xp

Sia Xòtced esempio X. 20 .

Sia 0 < Ed io

so che per n > Io ho osfns Eo

Questo significa che in ja , to)
c' è solo un numero finito di elevate DX
se nono Y = ten : In > sol , YY e' ferito
YK ¢
se fare x. EX

'
avrei x. E Y !
-

Dimostrare che se x. e X
'

,
dove XEIR

,

allora tt a cxoab deve essere

x. e ( Xnca,bi)
'

Èranoa b



0

facili )
,

f-
'

lei esiste KXEI
.

Sono equini
1) f- cataste in I

o

2) fiato KXEI
-

a 2 perché (c) ho

2⇒ 1 Applico Lagrange .
hai

zcy in I È
[z
, .DE I

⇒ f E C' ltziy? ) e f-
'
esiste in

Cz
, y) . Applico Lagrange .

7 cecziy

te
. ⇐fico) = fÈ ⇒ flzt -741.

Ho dimostrato che per ogni coppia
2- cy in I si ha

f- LZI = flyl . flottante



f-
ix.Yqeflxi-flxjpaogniwppioyfxa.nl
→ f è costante

fisso X. EX e

pongo
#eflxd

Allora ci ha fl# =L ttx EX

Perche se × # ×, ho che flttflxdec


